



30 июня можно считать официальным днем завершения спортивного сезона 22/23 наших юных пловцов. Хочется рассказать вам о последнем 9 этапе фестиваля по плаванию и подводному спорту "I Volga".

Этот турнир проходит на протяжении всего года. Наши ребята являются активными участниками, победителями и призерами данного соревнования по плаванию. Последний заключительный этап проходил в городе Ярославле на дорожках 50- метрового бассейна "Лазурный". Наша команда в составе 21 человека представляла город Углич.

На пьедестал почета поднялись три наших ученицы. Второе место на спине заняла Соколова Анастасия, 3 место вольным стилем у Сергеевой Екатерины и Климовой Екатерины. Остальные ребята улучшили свои личные показатели на 2-3 секунды, в плавании данные показатели имеют огромное значение.

В эстафете микс 4x50 наша команда (Соколова Анастасия, Сергеева Екатерина, Канев Максим и Инюткин Дмитрий) заняли 6 место из 15 команд - золотая середина.

Мы от всей души поздравляем наших юных спортсменов с достойным завершением спортивного сезона, желаем в дальнейшем успехов и новых побед! Мы верим в будущее нашей команды "Олимп". Плывём только вперёд!